
 

 
 

V Bečově nad Teplou se bude konat mistrovství republiky ve strategické hře go 

 

Vážení přátelé, 
 

dovoluji si Vás informovat, že od úterý 17. 6. do neděle 22. 6. se bude v Bečově 

nad Teplou konat Mistrovství České republiky v go, nestarší deskové hře na světě. Bude 

se jednat o letošní nejdůležitější akci v této hře u nás. Nejúspěšnější účastníci postoupí 

na první ročník Olympiády duševních sportů, která se bude konat v říjnu v Pekingu po 

skončení běžné olympiády. 
 

Mistrovství bude hrát deset hráčů, kteří vzešli ze tří kvalifikačních turnajů. Hlavními 

favority budou úřadující mistr republiky, studentský mistr Evropy z roku 2005 a aktuální 

česká jednička Jan Hora z Prahy a Ondřej Šilt hrající za TJ Slovan Karlovy Vary, který byl 

mistrem republiky v letech 2006 a 2007, dvakrát vyhrál juniorské mistrovství Evropy a tři 

roky studoval go v Japonsku. Šanci na vítězství mají také dvanáctinásobný mistr 

republiky, dvojnásobný vicemistr Evropy a největší legenda českého go Vladimír Daněk 

z Prahy a sedminásobný mistr republiky Radek Nechanický. Už předem je jasné, že se 

bude jednat o nejsilněji obsazené mistrovství republiky všech dob. 
 

Mistrovství se bude konat v Rekreačním středisku Komtesa v Tepelské ulici 411 

v Bečově nad Teplou. Během víkendu se na stejném místě bude konat také doprovodný 

turnaj, který je otevřen všem příchozím. Vítáni jsou také zájemci, kteří by se chtěli 

s hrou go seznámit. Akci pořádá Česká asociace go a občanské sdružení Godó a podpořily 

ji Karlovarský kraj, město Bečov nad Teplou a firma Karel Holoubek Trade Group. 

V případě zájmu o další informace mě neváhejte kontaktovat. 
 

Hra go (čteno [go]) vznikla před 4 až 5 tisíci lety v Číně a je nejstarší deskovou 

hrou na světě. Z Číny se postupně rozšířila do celé východní Asie, kde je dodnes velice 

populární. Princip hry je velmi jednoduchý: hráči střídavě pokládají na desku své 

kameny, přičemž se snaží ohraničit si co největší území a zároveň obklíčit co nejvíce 

kamenů soupeře. Pravidla se naučí i malé děti, na druhé straně má go astronomicky 

vyšší počet variant než například šachy. Z tohoto důvodu zůstává poslední logickou hrou, 

u níž počítače ještě nejsou schopny porážet její nejsilnější hráče. Další informace o hře 

go naleznete na internetových stránkách České asociace go www.goweb.cz. 

Tomáš Grosser 

tiskový mluvčí České asociace go 

a hlavní pořadatel 

Tisková zpráva 

Česká asociace go, o. s., Zátopkova 100/2, Praha, PSČ 160 07, www.goweb.cz 

Tomáš Grosser, tiskový mluvčí, tel.: 737 206 003, email: press@goweb.cz 

V Karlových Varech, 13. 6. 2008 


